
An emergency mass notification system (EMNS) 
is critical to ensuring organizational readiness 
and fast, effective communication in the event
of a disruption.

Weather emergencies, environmental disasters, 
compromised IT systems, the threat of pandemics 
and more—each of these situations requires 
businesses to be aware, prepared and able to 
respond quickly and efficiently to ensure business 
continuity and recovery.
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INTEGRATION

An EMNS should integrate 
with core business systems: 

Scalability is key:

Want to learn more?
Download the entire report today by visiting:

www.mir3.com/DRGSurvey

INTELLIGENT NOTIFICATION

MIR3, Inc. is the leading developer of Intelligent Notification and response software, 
which helps organizations enhance communication, protect assets, and increase 
operational efficiency. 

Disaster Resource GUIDE is published by Emergency Lifeline Corporation (ELC),
which provides educational resources for disaster preparedness, hazard mitigation
and organizational resilience.
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